

Tisztelt Munkáltató!

Tájékoztatjuk, hogy a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőhöz – 2023. július 11-én – megérkezett Dr. Takács Péter egészségügyi államtitkár úr támogató levele a 2022. évi novemberi havi visszamenőleges kiegészítő emelés, a 2022. évi nyugdíjprémium és a 2023. évi tizenharmadik havi nyugellátás összegének megfelelő jövedelemkiegészítés támogatás kifizetésére.

*A nyugellátások és egyes más ellátások 2022. november havi kiegészítő emeléséről* szóló 375/2022. (X. 5.) Korm. rendelet és a *2022. évi nyugdíjprémiumról és egyes más ellátások után járó egyszeri juttatásról* szóló 376/2022. (X. 5.) Korm. rendelet alapul vételével történő támogatások személyenkénti összegének megállapításához a Magyar Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatóságánál (a továbbiakban: MÁK NYUFIG) külön adatkérést kell indítani a kifizetés összegének megadása érdekében. Így ezen kifizetések ütemezéséről a későbbiekben adunk tájékoztatást.

*A társadalombiztosítási nyugellátásról* szóló 1997. évi LXXXI. törvény 6/A §-a rendelkezik a tizenharmadik havi nyugellátásra jogosultak köréről. A támogatásra azon személyi kör jogosult, akik 2023. január 1-jét megelőzően legalább egy napra, valamint 2023 januárjában jövedelemkiegészítésben részesültek. Visszanyitásra kerülnek tehát azok - a jelenleg már - törölt státuszú munkavállalók jogviszony adatlapjai, akiknek az év folyamán megszűnt a jogviszonyuk, de jogosultak 2023. évi tizenharmadik havi nyugellátás összegének megfelelő jövedelemkiegészítésre. Szíveskedjenek azoknak a volt munkavállalóknak a névsorát megküldeni, akiknek nem fizetik ki, illetve már nem tudják kifizetni a jövedelemkiegészítést (pl. a munkavállaló időközben elhalálozott).

A 2023. évi tizenharmadik havi nyugellátás összegének megfelelő jövedelemkiegészítés támogatás betöltésére előre láthatóan a 2023. szeptemberi igénylési időszakban sor kerül.

Kérjük, szíveskedjenek a munkavállalókat fentiekről tájékoztatni.

Budapest, 2023. július 18.

**Tisztelettel,**  
**Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő**